
                                                                                                  

   

  
   

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Horeca vergunning raadhuisplein 
 
Naam en fractie: P.A. Vos VVD Zevenaar 
 
Datum indienen: 15 januari 2022 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Wij vernamen dat in het oude raadhuis op het raadshuisplein sprake is van een horeca 
vergunning voor een te vestigen horecaonderneming. Deze vergunning blijkt maanden op zich te 
laten wachten. 
 
 
Vraag/Vragen: 
 
Graag vernemen wij de status van deze vergunning? Is deze al geplaatst en ligt deze ter inzage? 
Of is deze al gegund? Wat is de reden dat deze aanvraag zo lang duurt? 
 
Antwoord: 
We hebben nog geen definitieve aanvraag ontvangen voor een ‘horecavergunning’. Niet op het 
gebied van de Alcoholwet (alcoholvergunning) en ook niet op het gebied van de Wet algemene 
bepalingen omgevingsrecht (omgevingsvergunning). 
 
Wel hebben we begin november 2021 een conceptaanvraag omgevingsvergunning ontvangen 
voor het wijzigen van het gebruik van het pand ten behoeve van horeca in Het Oude Raadhuys, 
Raadhuisplein 1. Deze is nog in behandeling. Op dit moment is de conceptaanvraag echter nog 



                                                                                                  

   

niet volledig genoeg om inhoudelijk te kunnen beoordelen. Initiatiefnemer is daarom gevraagd 
aanvullende gegevens aan te leveren. Zodra de conceptaanvraag volledig is, kan deze 
inhoudelijk worden beoordeeld en aan het college worden voorgelegd. Het college beslist dan of 
deze ontwikkeling wenselijk is.  
 
Een conceptaanvraag wordt aangemerkt als een verzoek om een voorlopig standpunt. Het is 
geen verzoek om een formeel besluit en dus geen formele ‘aanvraag’. Dit betekent dat de 
beslissing van het college op een conceptaanvraag geen ‘besluit’ is. Men kan tegen de uitkomst 
van een conceptaanvraag geen bezwaar of beroep instellen. 


